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COMUNICAT DE PREMSA

L’associació Bages per a tothom vol fer públic el seu més enèrgic rebuig a les declaracions relacionades amb el fenomen de la immigració que representants del Partit Popular van fer fa pocs dies, en una roda de premsa a Manresa. Bages per a tothom considera que, amb afirmacions mancades de fonament, plenes d’inexactituds i amb una forta càrrega demagògica, el PP pretén treure profit electoral d’un tema molt sensible, amb la tàctica de crear un clima de crispació i d’enfrontament d’una manera absolutament irresponsable.
La nostra associació considera que, defensant la limitació en l’obtenció de certificats de convivència o la necessitat que l’Ajuntament passi informació sobre immigrants a la policia, el PP vol fomentar les restriccions i les retallades en temes com els reagrupaments familiars o altres drets dels nouvinguts. Així mateix, demanar  que no s’atorguin certificats de convivència a immigrants que hagi comès delictes o siguin conflictius demostra un profund desconeixement del sistema, ja que els certificats de convivència són simples documents que serveixen per determinar les persones que conviuen en un habitatge i que tothom pot i ha de poder obtenir. El PP sap perfectament que l’estat de dret disposa dels mecanismes per lluitar contra la delinqüència, vingui d’on vingui, i no és de rebut atiar les actituds negatives enfront els nouvinguts equiparant-los indirectament amb la delinqüència. D’altra banda, també hi ha lleis que determinen els horaris comercials, i existeixen els mecanismes corresponents per fer-les complir. Així doncs, no és lícit demanar inspeccions municipals ni acusar els immigrants de competència deslleial. En tot cas, creiem que el que caldria és intentar pal·liar l’escassa representació dels nous comerços a les agrupacions comercials de la ciutat.
Considerem que el PP manté la seva línia de llançar afirmacions populistes, com ara que cal actuar contra la discriminació de les dones magribines per part de les seves comunitats. En què es basen per fer aquestes acusacions? Com ho han comprovat? També asseguren que s’aturi la política basada en papers per a tothom. Des de quan al nostre estat hi ha aquesta política? El PP coneix de debò els tràmits que han de fer els nouvinguts per regularitzar la seva situació? És per tot això que des de la nostra entitat demanem al PP, ja que considera que els plans d’immigració actuals són obsolets, que expliqui, més enllà de llançar afirmacions gratuïtes, quin és el seu pla alternatiu davant d’una realitat tangible i irreversible com és l’arribada de nous ciutadans. 

A pocs mesos d’una nova cita amb les urnes, des de Bages per a tothom fem una crida a totes les forces polítiques a no utilitzar aquest tema com a arma electoral. Igualment, desitgem que la línia basada a incrementar els controls, les restriccions i l’entorpiment dels tràmits per a la regularització de la situació personal o familiar dels immigrants, no sigui la que s’apliqui en la futura llei que regularà aquests aspectes, que està preparant el Parlament i que hauran d’aplicar els ajuntaments.  
Manresa, 17 d’octubre de 2007
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