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NOTA DE PREMSA – DIJOUS 27 DE SETEMBRE DE 2007
El barri de les Escodines estrena Ludoteca.
A partir del proper mes d’octubre l’Associació de Veïns i Veïnes del Barri de les Escodines oferirà un espai de ludoteca per a tots els nens i nenes de 3 a 10 anys. La Ludoteca de les Escodines ofereix jocs col·lectius, suport en els deures, tallers de creativitat, psicomotricitat, entre d’altres activitats que combinen aspectes lúdics i educatius. Per portar a terme les seves activitats s’ha destinat un espai amb dues sales equipades. 
La idea de la Ludoteca de les Escodines neix amb la voluntat de facilitar l’organització dels temps i del treball de les dones durant el curs escolar. La ludoteca de les Escodines s’emmarca dins de Pol de Cultura sota la  coordinació de M. Carme Carrió i la responsable d’aquest nou espai serà Conxita Montero.
La ludoteca de les Escodines presenta dues modalitats de servei, per una banda un quota trimestral de 40 o 60€ que permet l’ús de ludoteca durant tot el trimestre de dilluns a divendres de 5 a 8 de la tarda i com a novetat una quota diària per un euro que permet l’accés a la ludoteca cada dia que s’utilitzi, d’aquesta manera es vol oferir un servei adaptat a les necessitats de totes les famílies sense que tinguin de dependre d’un horari fix.

 
