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Gran Èxit: Navarcles bat rècords a la seva 1a Marató
Dues-centes quaranta-quatre persones van acostar-se a la Sala de Plens de l’Ajuntament per donar sang durant les dotze hores ininterrompudes que va durar aquesta primera Marató de Donació de Sang de Navarcles celebrada aquest passat dissabte, 14 d’abril de 2007. D’aquestes 244 donacions, 209 es van fer efectives i la resta, 26 en total, varen ser oferiments de persones que en aquell moment no van poder donar sang.

Amb aquestes dades Navarcles bat rècords situant-se al capdamunt de la llista com a municipi que més a donat sang a la Campanya de Maratons de Sang actual en relació al seu número d’habitants; 4.44% d’habitants participants en la Marató de Navarcles, quan la mitja estava en un 1.70% d’habitants que participaven a la Marató del seu municipi. També aconsegueixen el rècord de la població d’on s’extreuen més nous donants en relació a la dimensió del municipi, un 39.33% de donants nous, quan la mitja està en un 18%. Això és tradueix en 82 persones mai havien donat sang i que s’han iniciat en aquesta sana costum a la Marató. 
Altres resultats de la Marató:

- Resultats per sexes:

· Dones


111

· Homes

98

- Resultats per edats:

· De 18 a 25 a.
10

· De 26 a 35 a.
46

· De 36 a 45 a.
67

· De 46 a 55 a.
56

· De 56 a 65 a.
30

S’ha de destacar la bona predisposició dels veïns de Navarcles cap a aquesta iniciativa i la gran expectació i acollida que varen aconseguir les activitats. 
És molt d’agrair com entitats i empreses van col·laborar solidàriament en la organització i difusió d’aquesta Marató, així com en l’organització de serveis, actuacions i premis. 

Aquesta convocatòria ha incidit en positiu en les reserves de sang existents al Banc de Sang i Teixits.

Serveixi aquesta nota de premsa com a comunicat del  Banc de Sang i Teixits i l’Ajuntament de Navarcles per agrair i felicitar a tots els participants i col·laboradors en la jornada de divendres.
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